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Az Európai Parlament hasonlóan működik, 
mint a magyar, csak itt a 27 tagállamból 
választanak meg 720 képviselőt. Az uniós 
parlamentben is frakciók, képviselőcso-
portok vannak, amelyek általában politi-
kai nézetek alapján szerveződnek. Azok 
döntenek minden kérdésről, amelyek 
többségi koalíciót tudnak létrehozni.

Az ábrán bal oldalon helyezkedik el 
A Bal nevű frakció, a szocialisták, a Zöl-
dek, az Európa megújulásáért küzdők 
(Renew). Középen az Európai Néppárt 
(EPP), amelyet az Európai Konzervatívok 
követnek, majd a szélsőjobboldaliak kö-
vetkeznek, az Orbán-féle Patrióták és a 
Szuverenisták (ESN). Mint az előző cik-

lusban, most is a szo-
ciáldemokratákat és 
mérsékelt jobbolda-
liakat tömörítő frakci-
ók tudtak többséget 
alkotni. Ennek a cso-
portnak a vezető ere-
je az Európai Néppárt, 
az EPP, ahonnan az 
előző ciklusban gya-
korlatilag kidobták a 
fideszes képviselőket. 
� (Folytatás 

a 2. oldalon)

Elfoglalta-e Orbán Viktor 
az Európai Parlamentet?
A címben feltett kérdésre azonnal megkapjuk a választ, ha ránézünk a mel-
lékelt ábrára. Az Orbán Viktor által kezdeményezett frakció mindössze 11,67 
százalékot képvisel az Európai Parlamentben, vagyis semmiféle beleszólá-
sa nem lesz továbbra sem az európai ügyekbe. Viszont még távolabb kerül-
tünk attól, hogy megkapjuk a befagyasztott uniós forrásokat.

Erőviszonyok az Európai Parlamentben

Függetlenek vagy még 
nem választottak frakciót

Ők irányítják Európát
Le Pen és
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A 2019. július és 2021. június között ba-
bavárót igénylők közül körülbelül 42 
ezer családnál nem született még gyer-
mek.

A babaváró kölcsönt igénylőknek ab-
ban az esetben kell büntetést fizetniük, 
ha az első 5 évben nem születik lega-
lább egy gyerekük. Az érintett 2 éves 
időszakban felvett hiteleknél a büntetés 
nagysága egy 10 millió forint összegű hi-
telnél 1,5–2 millió forint között lehet.

Érdemes azonban azzal az eshető-
séggel is számolni, hogy a baba nem 
születik meg a 7. év végére sem. Ekkor 

a büntetés megfizetése és a kamate-
melkedés két évvel eltolódik. Emiatt 
a 7. év végén az egyösszegű büntetés 
megemelkedne 3,5 millió forintra. A tör-
lesztőrészlet pedig a 8. évtől – abból 
kiindulva, hogy a jelenlegi kamatkörnye-
zet megmarad – 92 ezer forintra nőne. 
A teljes visszafizetendő összeg ebben az 
esetben 21,6 millió forint lenne.

Akik biztosak benne, hogy nem szü-
letik gyerekük, jobban járnak, ha most 
előtörlesztik a kölcsönt, ezzel a lépéssel 
nagyságrendileg 1,5 millió forintot spó-
rolnak.� Forrás: www.24.hu

Haladék a babaváró hiteleseknek
A 2019. július és 2021. június között babaváró hitelt igénylő házaspárok jó 
hírt kaptak: az eredeti 5 év helyett 7 év áll rendelkezésükre az első gyerek 
megszületésére. De rajtuk kívül rengeteg családot fenyeget az anyagi csőd.
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(Folytatás az 1. oldalról)
Mostantól is ez a csoportosulás fog 

határozni minden lényeges kérdésről 
7 éven át. A 720 szavazatból majdnem 
400-at ők birtokolnak, és még más párt-
csoportok támogatására is számíthat-
nak, így a szélsőjobboldalt megint teljes 
jelentéktelenségbe szorították.

Orbán ehhez a szélsőjobboldalhoz 
tartozik most, így alig van esély arra, 
hogy javuljon a viszony az Unióval. A 
zárolt források felszabadításához pedig 
vissza kellene állítani hazánkban a de-
mokratikus viszonyokat, hiszen ezek hiá-
nya miatt fagyasztották be a pénzt. Most 
úgy tűnik, hogy a legnagyobb frakció-
hoz, a Néppárthoz csatlakozó Tisza párti 

képviselők többet tudnak majd tenni az 
országért, mint Orbán Viktor és a Fidesz.

Egyébként a magyar miniszterelnök 
még a szélsőjobboldalon sem volt kívá-
natos mindenkinek, ezért kezdett egy új 
frakció alakításába. Erről is gyorsan kide-
rült, hogy csak a szervezést bízták rá a 
franciák, de a pártcsoportot már nem is 
vezetheti.

Minden külpolitikának azt a célt kel-
lene szolgálnia, hogy az adott ország-
ban jobb legyen az élet. Érdemes tehát 
feltenni a kérdést: Orbán Viktor állan-
dósult harca az Unióval és dörgölőzése 
az orosz diktátorhoz milyen hasznot hoz 
nekünk, magyar polgároknak?

Forrás: www.nyomtassteis.hu Nem megszorítás, hanem védelmi 
hozzájárulás?

Akkorára duzzadt a költségvetés hiánya, magyarul az állam túlköltekezése, 
hogy muszáj valahonnan beszedni a hiányzó pénzt. Bárhogyan nevezzék is 
ezt, a sor végén mindig mi, polgárok vagyunk, mi fizetjük meg az elit luxusát 
és a hibás gazdaságpolitikát.

Az Orbán Viktor vezette fideszes kormány-
zat a világért sem használná azt a gyanús 
szót, hogy megszorítás. ezért hát a legna-
gyobb cégek most ún. védelmi hozzájáru-
lást fizetnek. Ezen a néven hosszabbítot-
ták meg a különadókat, illetve néhány újat 
is bevezetnek augusztus elsejével. Marad 
a kiskereskedelmi különadó – ezt mind 
meg fogjuk érezni a vásárlásainknál –, az 

energiacégek különadója, a bankoknál 
pedig a tranzakciós illeték emelkedik, de 
új illetéket vezetnek be a devizáknál is. Az 
ígéret itt az, hogy a bankok ezt nem hárít-
hatják át az ügyfeleikre – természetesen 
napok alatt kiderült, hogy: de igen, áthárít-
hatják. Mint ahogyan az összes multicég is 
velünk fogja megfizettetni a kormányzati 
sarcot.� Forrás: www.hvg.hu

A fővárosi fejlesztések 99,93 
százalékát zárolta a kormány

Majdnem 370 milliárd forintnyi beruházás elhalasztásáról döntött a kor-
mány. A nagy vesztesek között van a főváros, de a vasútfejlesztés is.

Ez a mostani megszorítás annak a 675 
milliárd forintos csomagnak a része, 
amit még áprilisban jelentettek, csak a 
részletekkel megvárták a választásokat. 
Az Építési és Közlekedési Minisztérium 
(ÉKM) fővárosi fejlesztésekre szánt kere-
tének 99,93 százalékát, tehát kis híján az 

egészét zárolták. A nagyobb vesztesek 
között van a vasútfejlesztés is. Az ottani 
20,8 milliárd forintos eredeti keret ed-
digre már egyébként is 15,6 milliárdosra 
csökkent, most ebből újabb 5 milliárdot 
levettek.

Forrás: www.hvg.hu

Durván visszaesett az akkumulátorgyártás

Az ipari termelés májusban 5,2 százalékkal esett vissza a tavaly májusihoz 
képest, ez az idei legrosszabb adat.

Ezen belül is a kormány szíve csücske, 
a magyar ipar zászlóshajójának számító 
akkumulátorgyártás lényegében ös�-
szeomlott: 32 százalékkal rosszabbul 
teljesített, mint egy évvel korábban. Éves 

viszonylatban a járműgyártás teljesítmé-
nye 14,5 százalékkal esett vissza, a villa-
mos berendezések gyártása pedig 18,7 
százalékkal.

Forrás: www.444.hu

Már Mészáros Lőrinc öccse is milliárdos
Mészáros János cégei jó évet zártak, Mé-
száros Lőrinc öccse – aki az üzletember-
kedés mellett 2006 óta önkormányzati 
képviselő Felcsúton – a tavalyi év ered-
ményei után 1 436 273 430 forint oszta-
lékról döntött önmaga számára. Cége, a 

Pegazus Trade Kft. korábban egyébként 
a Magyar Közútnak szállított munkaruhát, 
adaptereket, akkumulátort és útépítő gé-
peket is. A cég tavaly 2,1 milliárd forintos 
forgalom mellett 700,1 millió forintos adó-
zott eredményt mutatott ki.� Forrás: www.444.hu

Tíz perc sem jut egy betegre
Egy átlagos háziorvos tavaly 12 679 esetet látott el. Ez persze Budapesten 
sokkal alacsonyabb, 9000 fő, Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében ellen-
ben a 16 ezret is átlépi a szám.

Ebből pedig azt is kiszámolhatjuk, hogy 
egy betegre átlagosan tíz perc sem jut. 
Szabolcsban ez nem egészen hét perc. 
2023-ban összesen 1303-mal több 70 
év fölötti orvos dolgozott, mint két évvel 

korábban, vagyis teljes évfolyamok nem 
mennek nyugdíjba. Kis viszonyítási alap: 
ugyanebben az időszakban a 29 évnél 
fiatalabb orvosok száma csupán 71 fővel 
gyarapodott.� Forrás: www.hvg.hu


